
タウントピックスTown Topics
まち の 話題

※文章および各学生の学年は編集時のものです。

田んぼだいすきふるさと農村
こども絵画コンクール受賞！

　高島市消防本部では、２月６日（土）に箱館山ス
キー場で、滋賀県スキー連盟主催のもと滋賀県防災
航空隊、箱館山スキー場との合同で、冬山における
山岳救急救助訓練を実施しました。この訓練では、

「スキー場で２名が雪崩に巻き込まれた」という想
定で、スキー場パトロール隊員と消防職員とが協力
体制を確認しました。ゾンデと呼ばれる長い棒を雪
中に刺していき、埋もれている要救助者を探し出し、
救出、応急処置を実施したのち、滋賀県防災航空隊
のヘリコプター「琵琶」で搬送しました。今回の訓
練で、スキー場関係者、防災航空隊、消防本部との
連携や救助技術の向上が図れました。（消防本部）

スキー場での雪崩を想定
冬山の救急救助訓練を実施

ゾンデ棒で捜索訓練を行う隊員

２月 13 日（土）に滋賀県立男女共同参画センタ
ーで開催された「人・生きものにぎわう農村フォー
ラム 2016」で、「平成 27 年度 田んぼだいすきふ
るさと農村こども絵画コンクール」の授賞式が行わ
れました。応募総数 598 点の中から、今津東小学
校の清水 羅

ら む
夢さんの作品が会長賞に、高島小学校

の矢
や ば し

橋 星
せ な

七さんの作品が高島支部長賞に選ばれま
した。このコンクールは、「滋賀県世代をつなぐ農
村まるごと保全推進協議会」が、みんなが生き生き
と暮らす農村の実現を目指し、農業や農村の大切さ
や将来について考えるきっかけになるよう、県内の
小学５年生を対象に募集しています。（農村整備課）
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星七さんの作品

17 人の選手・監督
国体スキー競技会出場

　２月 20 日（土）から 23 日（火）まで、岩手県で
開催された第 71 回国民体育大会冬季大会に 17 人の
選手・監督が出場されました。（市民スポーツ課）

（敬称略）
種目名 役職 氏名 勤務先、学校名 学年

ジ
ャ
イ
ア
ン
ト

ス
ラ
ロ
ー
ム

監督 夏目　正樹 宗教法人 妙楽寺 -

選手

夏目　雄大 滋賀県体育協会 -

古谷　俊也 高島高校 ３

森永ののか 立命館守山中学校
（マキノ南小出身） ３

坂口　未祐 高島高校 ２

種目名 役職 氏名 勤務先、学校名 学年

ク
ロ
ス
カ
ン
ト
リ
ー

監督 青谷　正章 M・A -

選手

和田　健吾 高島市役所 -

伊藤　朋一 高島市役所 -

齊藤　　颯 高島高校 ２

福田　　樹 高島高校 ２

小林　大晋 高島高校 １

竹内　洸哉 今津中学校 ３

前川　　翔 高島高校 １

岩佐菜々子 敦賀市立看護大学
（安曇川高出身） １

太田　小雪 高島高校 １

中原さくら 安曇川高校 ３

福田　柚月 今津中学校 ３

　２月 13 日（土）に近江八幡市文化会館で、滋賀県スポー
ツ少年団表彰式が行われました。高島市スポーツ少年団に長
年ご尽力いただいている次の４人が表彰を受けられました。

（市民スポーツ課）

優秀指導者表彰　
　藤澤　　悟さん（朽木スポーツ少年団　サッカー団）
　若山　和雄さん（安曇川ソフトテニススポーツ少年団）
　三矢　善治さん（高島少林寺拳法スポーツ少年団）
　山本　広義さん（新旭サッカースポーツ少年団）

滋賀県スポーツ少年団
優秀指導者表彰受賞

山本さん　　三矢さん　　　若山さん　　　　藤澤さん

　　　　千代くん　　　　上原くん

　３月 20 日（日）から 26 日（土）まで
福岡県で開催された第 38 回全国選抜高校
テニス大会に、県大会や地区大会で優秀な
成績を収められた敦賀気比高校が選ばれ、
上原 悠人くん（２年（湖西中出身））、千
代 拓実くん（１年（安曇川中出身））が出
場されました。（市民スポーツ課）

上原くん、千代くん
全国高校テニス大会出場

　１月 16 日（土）、17 日（日）に愛知県で第 45 回後藤
杯卓球選手権大会、２月 12 日（金）から 14 日（日）ま
で、大阪府で第 55 回大阪国際招待卓球選手権大会が行わ
れ、滋賀県予選を勝ち抜いた暁卓球クラブの次の子どもた
ちが出場、健闘されました。（市民スポーツ課）

（敬称略）[ 第 45回後藤杯卓球選手権大会 ]
　●カデット女子１部
　　采野　真菜美（今津中２年）、沼田　明香里（今津中１年）　
　●ホープス女子の部
　　舛

ます
木　詩菜（新旭北小５年）、佐藤　瑞姫（今津東小５年）

　●カブ女子の部
　　中西　知奈海（新旭北小３年）、日高　真理（今津東小４年）
　●カブ男子の部
　　佐藤　伶哉（今津東小３年）
[ 第 55回大阪国際招待卓球選手権大会 ]
　●カデット女子１部
　　采野　真菜美（今津中２年）、佐藤　愛華（今津中２年）、
　　沼田　真奈（今津中２年）
　●ホープス女子の部
　　舛木　詩菜（新旭北小５年）

暁卓球クラブ
卓球選手権大会で健闘

佐藤くん　 佐藤（瑞）さん　舛木さん　中西さん　日高さん

采野さん 沼田 （明）さん
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　子どもたちのさまざまな体験活動を支援・指導い
ただくサポーターの養成を目的に、「子どもの体験
活動サポーター養成講座」を行っています。１月
30 日（土）に安曇川公民館で、第４回「地元野菜
を使ったおやつ作り」を開講し、22 人が参加され
ました。
　講師の梅村  三知子さんから、子どもと一緒に料
理をする大切さや、包丁の持ち方等の注意点を教え
ていただいた後、班に分かれて 10 品のおやつを作
りました。参加者からは、「子どもたちと作ってみ
たい」「野菜でこんなおやつが作れるのは驚いた」
との感想がありました。（青少年課）

　サポーターバンクでは、子どもたちの体験活動
をサポートする講師の先生や活動の補助をしてい
ただく方を派遣しています。ぜひ子ども会や地域
での活動にご活用ください。詳しくは市のホーム
ページをご覧ください。

子どもの体験活動サポーター養成講座
地元野菜を使ったおやつ作り

「みずかがみ」食味コンクール
前田さんが最優秀賞受賞

　今津町在住の前田 知さんが近江米振興協会主催
の平成 27 年度「みずかがみ」食味コンクールで最
優秀賞を受賞されました。賞を受け、２月６日（土）
に開催された高島農業振興大会でおいしい「みずか
がみ」生産の事例発表をしていただきました。
　なお、滋賀県が育成した水稲品種「みずかがみ」が、
一般財団法人 日本穀物検定協会が実施する、平成
27 年産米の食味ランキングで、最高ランクの「特 A」
に評価されました。今後はさらに、近江米を牽引す
る中核品種として「みずかがみ」を位置付け、より
一層のブランド力を高めていく必要があります。生
産者の皆さん、ますますの生産拡大をよろしくお願
いします。
※優秀賞に農事組合法人黒谷営農組合と土肥喜久夫
さんが受賞されました。（農業政策課）

今津中…太田さん
ＪＯＣソフト大会出場

　３月 26 日（土）から
28 日（月）まで広島県
で行われるＪＯＣジュニ
アオリンピックカップ
第 12 回都道府県対抗全
日本中学生女子ソフトボ
ール大会に、滋賀県選抜
チームの一員として太田 
舞さん（今津中学校２年）
が選ばれました。

（市民スポーツ課）

マキノ南小出身　森永さん
ＪＯＣアルペンスキー出場

　３月 25 日（金）から
29 日（火）まで岐阜県
で行われる２０１６ＪＯ
Ｃジュニアオリンピック
カップアルペン競技に
森永 ののかさん（立命
館守山中３年（マキノ南
小出身））が出場されま
す。（市民スポーツ課）

※文章および各学生の学年は編集時のものです。

今津Ｂ＆Ｇ海洋センター
「Ｂ＆Ｇ　ＰＲ大賞」受賞

よえもん道場
初めてのスノーシュー体験！

　Ｂ＆Ｇ財団において、海洋センターや海洋クラブ
自慢をテーマに「映像」と「ポスター」を募集し、

「2015 Ｂ＆Ｇ　ＰＲ大賞」が初めて実施されまし
た。ＰＲ映像の部 60 点、ポスターの部 193 点か
ら、今津Ｂ＆Ｇ海洋センターの入江 克之さんの作
品がＰＲ映像の部で「優秀賞」を受賞されました。
この作品は指導者を忍者に見立てて、編集した映像
で指導員の明るさが伝わってくるとして評価されま
した。（市民スポーツ課）

　よえもん道場では、2 月 6 日（土）に箱館山でスノーシュ
ー体験を行い、市内の小学４年生から６年生 25 人と中学生を
含むボランティアスタッフ総勢 38 人が参加しました。子ども
たちは初めて装着するスノーシューに戸惑っている様子でした
が、実際に歩き出すとすぐに慣れ、５ｋｍのコースを 3 時間
かけて歩きました。天候にもめぐまれ楽しい雪上ハイキングと
なりました。（高島市青少年育成市民会議）

　公益社団法人滋賀県サッカー協会フットサル連盟
主催、Ｓｕｐｅｒ Ｓｐｏｒｔｓ ＸＥＢＩＯ 滋賀県
フットサルリーグ 2015（２部）が平成 27 年５月
から平成 28 年１月にかけて開催され、市内で活動
されているＣＯＲＡＣＡＯ（コラソン）が見事優勝
しました。これにより、平成 28 年度から１部リー
グに昇格することが決定しました。（市民スポーツ
課）

フットサル…………ＣＯＲＡＣＡＯ
滋賀県１部リーグ昇格

市グラウンドゴルフ
冬季大会開催

　２月８日（月）に今津総合運動公園
で第２回高島市グラウンドゴルフ冬季
大会が行われ、次の方が入賞されまし
た。（市民スポーツ課）

（敬称略）
優　勝　中山友子（今津）
準優勝　岡田幸雄（新旭）
第３位　澤　共治（高島）
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前田さん


